

倾心为民办实事 警民情深共谱邻里和谐

本报讯 近日,中原区绿东村街道陇南社区与辖区民警联手开展了治安防控工作部署,旨在提升社区治安防控水平,共同营造和谐稳定的社区环境。

活动期间,民警现场为单位安保人员讲解日常生活中的安全注意事项,现

场指导遇到突发情况的应对措施,普及了防火、防盗、防诈骗等方面的知识。随后,社区工作人员和志愿者组成联合巡逻队,对辖区内重点区域加强巡逻,特别对无主管楼院及人员密集场所进行夜间进行巡逻。同时,对过往居民及商

户发放宣传资料,并现场进行了安全防范教育,提醒居民注意关好门窗、保管好财物等。通过社区与民警的紧密合作,有效地维护了辖区的治安秩序,为居民创造了一个更加安全、舒适的生活环境。

此次宣传活动得到了居民的积极响应,大家纷纷表示通过此次活动学到了很多实用的安全知识,今后将更加注重自身和辖区的安全,共同创建美好家园。

记者 唐善普 通讯员 董淑娟

暖心事儿

西流湖街道 暖心义剪 爱在社区

本报讯 1月6日上午,西流湖街道水木清城社区开展公益理发活动,为辖区居民提供免费理发服务。

在本次义剪过程中,老人、儿童、行动不便的残疾居民都参与了活动中来,美发团队的工作人员通过热情、耐心的交流,为孩子们剪出可爱的发型,为老人和残疾居民带来了舒适便捷的剪发

服务体验,同时为居民详细讲解理发护发和日常头皮问题养护小妙招,有效提升居民的头部健康、卫生、护理的能力。为居民排解等待的枯燥,社区为居民播放红色电影,他们享受公益理发的同时进行爱国教育学习,义剪活动获得了辖区居民的称赞。

记者 唐善普 通讯员 杨阳

林山寨街道 暖心救助点亮“幸福和谐星”



本报讯 1月7日中午,在汝河路与文化宫路交叉口发生一起因车辆违规变道引发的剐蹭事故。一辆电动三轮车在违规变道过程中,与后方正常行驶的电动车发生碰撞,导致电动车驾驶员摔倒受伤。

中原区林山寨街道人社局社区网格员、巾帼志愿者迅速出动第一时间赶到现场,先对伤者进行安抚,仔细查看伤者的伤势,并利用社区医疗箱对伤者的伤口进行

处理,防止进一步感染。志愿者拨打报警电话后就守护在伤者身旁,不断给予安慰同时积极维护现场秩序,避免发生二次事故。待交警赶到现场后,他们又积极提供所了解的相关信息。

林山寨街道人社局社区持续用贴心服务提升居民幸福感,以温暖行动点亮“幸福和谐星”。

记者 唐善普
通讯员 王新宇 文/图

三官庙街道 修复破损井盖 守护居民脚下安心路

本报讯 近日,三官庙街道三官庙社区的工作人员在日常巡查中,发现西园街某段的下水管道出现破损,对居民日常出行和生活环境造成了不小困扰。当即组织人员解决水管道破损问题,体现出社区对居民生活环境的关心和重视,为居民创造一个安全、舒适的生活环境。

发现问题后,社区的工作人员立即与物业取得联系,并强调

问题的紧迫性。物业迅速安排了专业的维修团队前往现场进行勘查。维修团队到达后,对破损的管道进行检查并确定维修方案。随后迅速展开施工,对破损的管道进行了更换和修复。施工期间,社区工作人员始终在现场进行协调和监督,确保施工质量和进度。经过几天的努力,破损的下水管道终于得到彻底的修复。

记者 唐善普 通讯员 郭婧怡

惠民政策

三官庙街道 这些独生子女父母可领取奖励

本报讯 为让独生子女家庭得到真正的实惠,从1月2日起,三官庙街道河南纺机社区开展独生子女60岁以上父母奖励扶助申请及年审工作。

为确保申报年审工作顺利推进,该社区工作人员前期通过张贴公告、电话通知、微信群转发等渠道让辖区居民充分了解奖扶政策。同时在社区服务大厅内设立专人负责接待咨询,为居民详细讲解独生子女父母奖

励扶助申请资格条件和办理流程。针对行动不便的特殊群体,工作人员逐一上门入户,确保不漏一人。

目前,辖区独生子女父母奖励费年审工作正在有条不紊地进行。河南纺机社区将采取有效措施保障符合办理条件的居民能够及时享受独生子女父母待遇,确保年审工作全面不遗漏。

记者 唐善普 通讯员 黄慧子

桐柏路街道 做好独生子女父母奖励扶助年审工作

本报讯 为做好计划生育家庭奖励扶助工作,把计划生育奖励扶助政策落到实处,1月7日,郑州市中原区桐柏路街道铝业公司社区积极开展城镇独生子女60岁以上父母奖励扶助申报年审工作,推动惠民政策落地有声。

宣传前期社区网格员采取“线上+线下”的通知方式提前将年审通知送达每位奖励扶助对象手中。社区微网格员深入楼院,广泛宣传60岁城镇奖扶年审时间,争取做到家喻户晓,确保不漏一人,营造良好的计生工作环境。在年审过程中

网格员仔细核实户口本户籍信息是否发生变动及社保卡卡号是否正确,对不便现场审核的对象,社区网格员与其视频通话,通过现场视频查看户口本、身份证照片进行审核,确保年审工作“零失误”。此次年审共计320户,截至目前,已有169名居民通过60岁城镇奖扶年审。

“我们二老常年在外面照顾孩子,感谢你通过微信视频帮忙年审,为我们省去了来回奔波的麻烦,社区服务太贴心了!”通过微信视频电话完成年审的王叔叔对工作人员不停致谢。记者 唐善普 通讯员 孙颖颖

多彩活动

桐柏路街道 科学运动为健康生活加油

本报讯 近日,桐柏路街道西站东社区在月季公园组织辖区老年人开展以“全民健身动起来”为主题的体育锻炼活动,让锻炼成为一种习惯,提升社区老年人的健康和幸福指数。

老年学员们排着整齐的队伍,伴着欢快轻松的音乐节拍,精神抖擞地开始健身操活动,每个人动作规范,

现场气氛非常活跃,让老人们在健身中体验到了快乐,收获了健康。

后期,社区将继续推动社区“助老”活动多元化、多样化发展,满足老年人养老、健康、精神文化生活等多方面需求,丰富辖区居民的精神文化生活,增强心理健康素质。

记者 唐善普 通讯员 朱曦涵

西流湖街道 移风易俗除陋习 新风正气过新年

本报讯 近日,西流湖街道凯旋路社区开展“移风易俗除陋习 新风正气过新年”宣传活动,倡导文明风尚,遏制婚丧喜庆大操大办、铺张浪费、炫富斗富等歪风陋习。

社区工作人员通过张贴宣传海报、发放宣传资料等方式,向居民广泛宣传移风易俗的重要意义。同时还深入小区内,向居民讲解移风易俗

的具体内容,引导居民摒弃陈规陋习,树立文明新风及如何在现代社会中践行文明新风。

宣传活动让居民们对移风易俗有了更深刻的认识,纷纷表示将从自身做起,摒弃不良习俗,践行文明新风,共同营造文明、和谐、健康的社会风尚。

记者 唐善普 通讯员 田磊